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Pack
Contenuto confezione
Package contents
Contenu de l’emballage
Packungsinhalt
Contenido del paquete

E044140

X1 X1

X1 X1

X1 X1

X5 X5

X3 X3

X4 X4

X4 X4

X1 X1

X4 X4

X1 X1

X1 X1
| IT  | Istruzioni di montaggio
| GB  | Mounting istructions
| FR  | Instructions de montage
| DE  | Montageanweisungen
| ES  | Instrucciones de montaje

KIT  4 pz.

3

|  IT  | Alimentazione elettrica
| GB  | Mains
| FR  | Alimentation électrique
| DE  | Elektrische Strömung
| ES  | Conexión eléctrica

|  IT  | Litri d’acqua al minuto
| GB  | Liters of water per minute
| FR  | Litres d’eau par minute
| DE  | Liter Wasser pro Minute
| ES  | Litros de agua por minuto

|  IT  | 
| GB  | Flow rate
| FR  | Le débit
| DE  | Flussdiagramm
| ES  | Diagrama de caudal

|  IT  | Indossare protezioni
| GB  | Wear protection
| FR  | Porter une protection
| DE  | Schütze anziechen
| ES  | Usar protección

|  IT  | Pressione d’uso
| GB  | Operating pressure
| FR  | Pression d’utilisation
| DE  | Betriebsdruck
| ES  | Presión de uso

|  IT  | Temperatura dell’acqua
| GB  | Water temperature
| FR  | Température de l’eau
| DE  | Wassertemperatur
| ES  | Temperatura del agua

|  IT  | Si consiglia di operare insieme ad un altra persona
| GB  | We recommend to work with another person
| FR  |  Il est fortement recommandé de travailler avec une autre personne.
| DE  | Wir empfehlen mit einer anderen Person zu arbeiten
| ES  | Recomendamos trabajar en conjunto con otra persona

|  IT  | Caratteristiche idrauliche
| GB  | 
| FR  | Caracteristiques hydrauliques
| DE  | Hydarulische Eigenschaften
| ES  | Caracteristicas hidráulicas

BAR
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| IT | Portata l/m pioggia
| GB | 
| FR | Débit l/m pluie
| DE | 
| ES | Caudal l/m lluvia

| E044140 |

| IT | Portata l/m cascata
| GB | 
| FR | Débit l/m cascade
| DE | 
| ES | Caudal l/m cascada
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MIN 1 Bar
MAX 5 Bar
BEST  3 Bar

MAX 70° C
BEST  38°/40° C

MIN 15 l/m

BAR

| IT | Portata l/m nebulizzatore
| GB |
| FR | Débit l/m brumisateur
| DE | 
| ES | Caudal l/m nebulizador

I/m spray flow

l/m nebelfluss

6

Bar 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
FALL 6,9 10,4 12,9 14,9 16,3 17,1 17,4 17,5 17,9 17,9
RAIN 6 8,6 10,5 12,1 12,7 12,9 12,6 12,5 12,4 12,4

SPRAY 3,7 4,8 5,9 6,7 7,4 8,2 8,7 9,4 9,9 10,3

Pressione Dinamica (bar) / Portata (Litri/min)

Tabella di Portata (Litri/min)
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55,0 cm 55,0 cm min. 9 cm

1

IT - Per l’installazione su controsoffittatura, consultare le istruzioni relative al kit fissaggio di sicurezza 
GB -  For the installation on the suspended ceiling, refer to the instructions for the mounting safety kit 
FR - Pour l'installation dans des faux-plafonds, merci de consulter le mode d'emploi du kit de fixation de sécurité 
DE - Für die Installation auf der Zwischendecke, die Anweisungen für die Montage Sicherheits-Kit sich beziehen   
ES - Para la instalación en el falso techo, consulte las instrucciones para el kit de montaje de seguridad 
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9 solo / only : E044140
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11 E044139 / E044140
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Calcare
Limestone
Calcaire 
Kalkstein
Piedra caliza
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Cleaning
Suggerimenti per la pulizia
Cleaning Tips
Conseils de nettoyage
Reinigung Tipps
Consejos de limpieza
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